
Важливі життєві уроки для вашої 
дитини 

 

Вісім життєвих уроків, які допоможуть дітям вирости добрими та 

щасливими людьми 

 

 

Є багато уроків, які б ви хотіли дати своїй дитині. Як батьки ви, безумовно, 

бажаєте, щоб ваш малюк виріс люблячою, доброю, щасливою й успішною 

людиною. Ви також хочете, щоб він любив і любили його. Діти швидко вчаться, 

і вам треба лише спрямовувати їх на правильний шлях. Давайте розповімо їм про 

важливі життєві орієнтири. 

Правильні життєві навички не тільки роблять дітей сильними, а й готують 

до зустрічі з нашим величезним світом. Є багато важливих життєвих уроків, які 

можна дати своїм дітям, але в цій статті ми детально обговоримо вісім з них. 

Усі заслуговують любові й поваги.  

Вам необхідно дозволити дитині вільно висловлювати свої емоції. Огорніть 

її любов'ю й повагою та спонукайте до того, щоб ті ж прекрасні почуття вона 

проявляла й у ставленні до вас. Пам'ятайте, що, перш ніж діти покинуть свій дім 

і вийдуть у світ, батьки є для них головним зразком для наслідування. Свідомо 

чи ні, але ваша дитина вважає вас найкращим прикладом. Те, як ви поводитесь і 

чого очікуєте від дитини, впливає на її поведінку в майбутньому. 

Труднощі роблять нас сильніше. 

Допоможіть дитині зрозуміти й засвоїти, що труднощі лише загартовують її 

та вдосконалюють. Наприклад, не поспішайте допомагати, коли малюк не може 

намалювати що-небудь. Дозвольте йому вирішити проблему самому, це 

допоможе дитині розвинути власні навички. Ви ж можете надати йому 

інструменти, необхідні для виконання завдання. І тоді в майбутньому дитина 

зможе оперувати позитивними особистісними якостями. 

 



Ми такі, як самі думаємо про себе. 

У присутності дітей не висловлюйтеся про себе негативно. Не кажіть, яким 

«ледачим» чи «дурним» ви іноді буваєте. Ваш малюк може почати копіювати вас 

і про себе самого теж думати в негативному ключі. Ставте перед собою обдумані 

цілі й розповідайте та показуйте дитині, яким чином ви прагнете до їх реалізації 

та досягаєте наміченого. Так їй буде легше зрозуміти вас. 

Усі ми люди і всі ми припускаємось помилок. 

Навчіть дитину того, що в усіх бувають складні дні й моменти і всі можуть 

помилятись. Іноді нас збивають з пантелику поставлені завдання чи проблеми 

або ми просто розходимось у думках. Це треба розуміти та враховувати. 

Важливо бути доброзичливими, навчитись вибачати. 

Навчіть вашу дитину відгукуватись і допомагати іншим людям, можливо, їм 

знадобиться її підтримка, щоби впоратися з помилкою чи певною проблемою. 

Вашій дитині дуже важливо мати можливість спостерігати ваші здорові стосунки 

із друзями. Покажіть їй, наприклад, як у тяжку хвилину можна попросити у 

друзів емоційної підтримки і наскільки ви самі уважні до емоцій та проблем 

людей, які вас оточують. 

Докладені зусилля завжди дають свої плоди (праця необхідна). 

Життя – це не завжди веселощі, і на кожному кроці нас підстерігають 

труднощі, які необхідно старанно долати. Розкажіть дитині про те, що у вашому 

житті є багато завдань, які ви виконуєте не тому, що вам це подобається, а тому, 

що ви очікуєте користі від їх виконання в довгостроковій перспективі. Укажіть 

дитині приклади тих робіт, які вам не подобаються, але ви виконуєте їх для того, 

щоб життя стало краще. Важливо, щоб дитина зрозуміла цінність вкладеної 

праці. 

Учитися завжди корисно, і не варто зупинятись у цьому. 

Ми не припиняємо вчитись навіть у літньому віці, адже життя – це 

невичерпне джерело пізнання. Дуже багато чого ми вчимось на власному досвіді, 

і знання, отримані таким чином, залишаються з нами довгі роки. Ви самі повинні 

весь час чогось учитись і проявляти допитливість, а також не залишати без уваги 

інтереси вашої дитини, щоб допомагати їй вивчати щось нове. 

Важливо бути вдячним. 

Заохочуйте дитину казати «дякую» завжди, коли інші люди проявляють 

добре ставлення до неї або її сім'ї. Нехай дитина робить свій внесок у виконання 

домашніх або громадських робіт, при цьому завдання можуть бути дуже 

простими, наприклад, піти в магазин по хліб. 

Насамперед час від часу нагадуйте дітям про те, що ви завжди будете поруч 

з ними, коли це необхідно, і завжди будете готові допомогти їм, якщо це 

знадобиться. Розкажіть дитині, що позитивний підхід і хороший настрій 

допомагають легше долати перешкоди, що виникають на життєвому шляху. 


